Тема «Алкены. Алкадиены» 
Задание

1. Составьте электронную и структурную формулы данного соеди​нения.

2. Подсчитайте число σ- и π-связей в молекуле. 
З. Изобразите шаростержневую модель молекулы.

4. Составьте структурные формулы двух гомологов:

· с меньшим числом атомов углерода;

· с большим числом атомов углерода.

Дайте название веществам по номенклатуре ИЮПАК

5. Напишите структурные формулы всех возможных изомерных соединений, изменяя углеродный скелет и положение двойной связи (связей). Назовите составленные изомеры по номенклатуре ИЮПАК

6. Напишите уравнения химических реакций, с помощью которых можно осуществить схему превращений
    HCl   KOH (спирт. р-р)     Н2  



   X  →    A      →            B   →   C   →   СО 2 + Н2О
заданное
соединение

7. Рассчитайте массу продукта реакции заданного соединения с 5,6 л хлора (объема хлора достаточно для присоединения по име​ющимся двойным связям).

	 Вариант 1
	 Вариант 2
	 Вариант 3
	 Вариант 4
	 Вариант 5

	 Бута-
	 2,3-Диме-
	 2-Метил-
	 3-Метил-
	 3,3-Диэтил-

	 диен-1,3
	 тилбутен-1
	 пентен-1
	 бутадиен-1,3
	 пентен-1

	 Вариант 6
	 Вариант 7
	 Вариант 8
	 Вариант 9
	 Вариант 10

	 3-Этил-
	 2-Метил-
	 2-Метил-
	 Пентадиен-1,2
	 2,3,4,5-

	 пентен-1
	 пентен-2
	 бутен-2
	
	 тетраметил-

	
	
	
	
	 гексен-2

	 Вариант 11
	 Вариант 12
	 Вариант 13
	 Вариант 14
	 Вариант 15

	 2,3-Диме-
	 Пента-
	 2,3,3- триме-
	 2,4-Диметил-
	 2-Метил-

	 тилпентен-2
	 диен-1,4
	 тилбутен-1
	 пентен-2
	 гексен-2

	 Вариант 16
	 Вариант 17
	 Вариант 18
	 Вариант 19
	 Вариант 20

	 Бутен-2
	 3,3-Диме-
	 Бутен-1
	 2,3,3- триме-
	 Пента-

	
	 тилпентен-1
	
	 тилпентен -1
	 диен-1,3

	 Вариант 21
	 Вариант 22
	 Вариант 23
	 Вариант 24
	 Вариант 25

	 Пентен-2
	 3-Метил-
	 2-Метил-
	 Бутадиен-1,2
	 Пентен-1

	
	 бутен-2
	 гексен-1
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